

# POLITIKA KOLAČIĆA

datum stupanja na snagu: 25.05.2018.

verzija: 1.0

## **Politika kolačića (cookies)**

Internetska stranica ne koristi kolačiće i ne prikuplja automatski podatke koristeći kolačiće. Ukoliko se tvrtka odluči koristiti kolačiće na svojoj internetskoj stranici, posjetitelji internetske stranice će o tome biti obaviješteni putem izmjene objavljene Politike privatnosti i Politike kolačića.

## **Što je kolačić?**

Kolačić je informacija spremljena na Vaše osobno računalo od strane internetske stranice koju ste posjetili, u trenutku njezinog pregledavanja. Kolačići spremaju Vaše postavke za određenu internetsku stranicu npr. preferirani jezik, adresa i sl., te pri sljedećem posjetu istoj stranici, internet preglednik iste iznova aktivira, omogućujući na taj način posjetitelju jednostavnije korištenje te prikazivanje informacija prilagođenih potrebama posjetitelja.

Pored ovakvih jednostavnih informacija o postavkama, kolačići mogu spremiti i velik broj osobnih informacija posjetitelja, poput imena ili e-mail adrese. Međutim, spremanje takvih informacija moguće je jedino ako Vi to omogućite. U protivnom, internetske stranice ne mogu pristupiti informacijama koje im niste dali i drugim i datotekama na Vašem računalu. Zadane aktivnosti spremanja i slanja kolačića Vama nisu vidljive, ali u postavkama odabranog internetskog preglednika možete odabrati mogućnost odobravanja ili odbijanja zahtjeva za spremanje kolačića, automatskog brisanja kolačića prilikom zatvaranja internetskog preglednika i druge aktivnosti vezane za korištenje kolačića.

## **Kako onemogućiti kolačiće?**

Isključivanjem kolačića ne dopuštate pohranjivanje kolačića na svom računalu. Postavke kolačića mogu se konfigurirati i mijenjati u izabranom internetskom pregledniku. Za informacije o postavkama kolačića odaberite internetski preglednik koji koristite (Chrome, Firefox, Internet Explorer 9, Internet Explorer 7 i 8, Opera ili Safari). Ukoliko onemogućite kolačiće, nećete biti u mogućnosti koristiti određene funkcionalnosti internetskih stranica.

## **Što su privremeni kolačići?**

Privremeni kolačići (kolačići sesije) uklanjaju se s Vašeg osobnog računala u trenutku zatvaranja internetskog preglednika u kojem ste pregledavali internetsku stranicu. Uz pomoć takvih kolačića stranice pohranjuju privremene podatke.

## **Što su stalni kolačići?**

Stalni kolačići (spremljeni kolačići) ostaju na Vašem osobnom računalu i nakon zatvaranja internetskog preglednika kako bi Vam se olakšalo korištenje. Uz pomoć ovih kolačića internetske stranice pohranjuju podatke kao što su korisničko ime i lozinka kako se ne bi morali iznova prijavljivati prilikom svakog posjeta određenoj stranici. Stalni kolačići ostaju zabilježeni na računalu danima, mjesecima, čak i godinama.

## **Što su kolačići od prve strane?**

Kolačići od prve strane dolaze s internetske stranice koju pregledavate, a mogu biti privremeni ili stalni. Pomoću tih kolačića, internetske stranice mogu pohraniti podatke koji će Vam olakšati korištenje pri svakom sljedećem posjetu toj internetskoj stranici.

## **Što su kolačići treće strane?**

Kolačići treće strane na Vaše računalo dolaze s drugih web mjesta (kao što su pop-up oglasi tj. skočne reklame) koja se nalaze na internetskoj stranici koju pregledavate. Takvi kolačići imaju ulogu praćenja korištenja Interneta u marketinške svrhe.

## **Koristi li ova web stranica kolačiće?**

Ne, ova internetska stranica ne koristi kolačiće.

## **Kakve kolačiće koristi ova web stranica?**

Ova internetska stranica ne koristi nikakve kolačiće.

## **Ima li na web stranici kolačića treće strane?**

Ova internetska stranica nije postavila mogućnost kolačića treće strane.

## **Mjerenje posjećenosti?**

Stranica ne koristi Google Analytics – servis za mjerenje posjećenosti.

## **Dodatne informacije oko isključivanja kolačića**

Postoji nekoliko internetskih stranica za isključivanje pohranjivanja kolačića za različite servise. Više informacija možete pronaći na sljedećim poveznicama:

<http://www.allaboutcookies.org/>  
<http://www.youronlinechoices.eu/>  
<http://www.aboutads.info/choices/>